沙特埃及爆发最严重外交纠纷

# 埃及律师被捕 沙特使馆被围

数以百计埃及民众

连续多天在沙特阿拉伯 驻埃及外交使团驻地附 近示威,抗议沙特逮捕埃 及律师。而沙特28日决定 召回驻埃及大使并关闭 驻埃及首都开罗的使馆 和多地领事馆。

"外交安全受威胁",沙特"商讨"应对措施

沙特政府28日宣布,关闭驻开罗大使 馆以及驻苏伊士和亚历山大两地的领事 馆,召回大使以"商讨"应对措施,暂时停止 对埃及民众的服务,包括签发赴沙特工作 和参加宗教活动的签证。

外交部一名发言人说,这些措施是回 应埃及人在沙特使馆和领事馆前的示威。

数以百计埃及民众连续多天在沙特大

使馆前示威,高呼反对沙特王室的口号,一 些人一度试图翻越使馆围墙。

在北部城市苏伊士,示威者封堵领事 馆出入口,阻碍外交人员出行。

沙特外交部说,示威使外交人员安 全受到威胁,违反相关国际公约。"(示威 者)喊敌对口号,外交人员豁免权遭侵

涉嫌走私违禁药品,埃及律师沙特被捕

示威导火索是沙特本月早些时候逮捕 埃及律师艾哈迈德·吉扎维。吉扎维17日抵达 沙特城市吉达, 打算前往麦加和麦地 那参加宗教活动,遭沙特方面逮捕。 吉扎维的家人和一

些维权人士说,沙特一 家法院先前缺席

沙特方面否认这一说法, 称吉扎维遭 逮捕的原因是携带大约2.1万片赞安诺。沙 特已经把这种镇定药列入查禁药品。

刑,而吉扎维赴沙特前并不知情。

定他"侮辱沙特王室",判处一年监禁和鞭

沙特《乌卡兹报》28日报道,吉扎维把 药片装在奶瓶和盛放宗教书籍的盒子内, 试图偷运进沙特。案件已经移交检察部门。

埃及示威者还抱怨赴沙特打工的埃及 人待遇不高。按照美联社的说法,数以万计

埃及人在沙特工作。

### 两国"兄弟般关系" 面临最严重考验

埃及武装部队最高委员会主席侯 赛因·坦塔维28日发表声明, 说沙特方 面的决定"突然",他正在努力"修复 裂痕"。坦塔维当天在沙特宣布关闭 驻埃及使领馆并召回大使后,致电沙 特国王阿卜杜拉,希望沙特能重新考 虑此决定,并强调埃及与沙特之间的兄 弟般关系。

埃及外长阿姆鲁当天也致电沙特 外交大臣费萨尔,表示埃及与沙特的战 略关系能够帮助双方克服任何问题。

埃及外交部一名不愿公开姓名的 官员说, 埃及政府尊重沙特政府和民 众,一些人在沙特使馆和领馆附近的示 威是"个人行为"、所表达的主张只代表 个人,"那些不负责任的行为有损埃及 与沙特根深蒂固的关系"。

一些分析师认定,这是埃及和沙特 近年来最严重的外交纠纷。

埃及1979年与以色列签署和平协 议后,沙特中断与埃及的外交往来。两 国外交关系1987年正式恢复。

■均据新华社

◀4月28日,开罗,埃及士兵和防暴 警察在沙特阿拉伯驻埃及大使馆外列 队警戒。 新华社图

节能变频空调市场新排名

审理吉扎维,认

## 海尔空调份额高达 41.1%持续领先

日前,国内权威市场调研机构——国家统计 局中国行业企业信息发布中心,公布了2011年度 全国变频空调最新统计数据:海尔一、二级能效变 频空调高居榜首。

据笔者了解,目前海尔空调在国产品牌节能 变频空调的市场份额高达 41.17%,继续主导整个 空调行业的市场格局。业内专家分析认为,海尔空 调立足为用户创造价值,以持续不断的创新引导 前瞻消费,是其赢得市场认可的重要原因。

同时,这个数据彰显了行业、市场以及消费者 对海尔空调的高度认可,在中国制造业由"中国制 造"向"中国创造"转变的今天,海尔空调做出了 行业表率

而市场的领先也为海尔空调持续创新增添了 动力。在刚刚召开的2012年青岛市科学技术奖励 暨创新大会上,海尔便凭借其无氟变频物联网空 调,成为本次创新大会家电行业惟一获得科技进 步一等奖的家电企业。

#### 节能需求增长海尔空调问鼎第一

作为全球日里知名品牌,海尔罕调迪过积极 整合全球优势资源,以用户为中心、前瞻性发现消 费者不断变化的需求,使得海尔空调深受消费者



的青睐,并且建立起优先选择的口碑,因此受到越 来越多消费者的青睐,从而取得优异的市场佳绩。

纵观这几年的空调行业的发展,海尔空调在产 品设计、研发都走在了全球空调业前列,尤其在产 品创新上一直扮演着全球领航者的角色。

据了解,1993年海尔率先推出中国第一台变 频空调,此后近20年,凭借领先的技术创新和消费 需求把握,有力地领导着节能变频空调市场的发

笔者采访时有关专家指出,早在1998年,当大 多数空调企业仍不知道直流变频的时候,海尔就研

发出了变频空调,足以说明海尔是中国变频空调的 鼻祖。值得关注的是,在不久之后海尔又实现了中 国首个将直流变频技术输往欧洲国家。

可以说,从划时代的除甲醛健康空调到国际领 先的宽带无氟变频空调,海尔空调总是及时发现消 费者的需求。而获得国家科技进步奖足以说明,海 尔空调已经成为空调行业的风向标。

#### 榜样效应海尔引领空调行业转型升级

实际上, 海尔已经成为全球空调发展的引领 者, 凭借海尔集团分布于全球的61个营销中心和 29个制造基地,海尔空调已经形成了自己庞大的 全球资源,形成了包含企划、研发、设计、生产、服务 等全流程于一体的创新体系,以确保更加精准的引 领行业发展脉搏,为消费者提供更优质的购物体验 和更为满意的服务。

业内专家最后指出,在当前竞争白热化的今 天,海尔凭借满足消费者变化需求的强大创新能 力,使其成为中国空调行业的一支奇葩,巩固了其 在空调行业的领袖地位。最为重要的是,从国家行 调领袖品牌的优势越来越明显,凭借其诸多创新优 势主导了空调行业的未来发展趋势。

跨界 融合 构 筑美酒文 化新主张



借助电影节、音乐节和北京车展等跨界融合 之举,长城天赋葡园正将新文化潜移默化至消费者 心中,东方美酒的天赋在酒杯中充分演绎其独特不 凡,不仅带来与众不同的口感,更奉上丰富的原产 地体验,将上天赋予的恩赐,化作一段美酒传奇, 构筑出一种崇尚自然天赋,尊重天然选择的美酒文 化与时尚生活新主张。

毕业季学生热衷激光治疗近视

## 爱尔眼科推出 免费近视手术

"人人都有眼健康的权力、人人都 有获得清晰视界的权力,近视免费救 治活动的推广将帮助更多的近视患 者实现免费摘镜的梦想。"爱尔眼科 集团相关负责人告诉笔者。

4月20日,"爱尔眼科近视手术 免费全体验活动"正式拉开了帷幕, 活动将在全国范围内海选出 20 名免 费手术体验者。只要参与活动,就有 机会获得爱尔眼科打造的价值近万 元的屈光近视手术,实现免费摘掉眼 镜的梦想,同时体验到中国最权威最 大规模的眼科医疗机构专业周到的 激光治疗近视服务。刚刚参与完活动 的张晶晶告诉笔者,"快要毕业了,同 学们都找到了心仪的工作,厚厚的眼 镜让我面试的时候失掉了不少'印象 分',想想做个近视手术吧,动辄上 万元的价格让我望而止步,爱尔的免 费近视手术活动使我有了摘掉眼镜

爱尔眼科作为全国最大规模的 眼科医疗机构,一直致力于对近视患 者的关爱与帮助。爱尔眼科推行术后 终身管理系统,包括术后终身定期回 访复查、全眼科家庭眼健康套餐、会 员俱乐部、术后增效手术服务、患者 终身数据保存。保证手术的结束并不 是真正的结束,持续追踪关怀患者眼 健康是更重要的。

凡在爱尔眼科做过近视手术的 患者,异地求学、参军、工作,走进任 何一家爱尔眼科,都能享受到高水平 的术后免费复查服务,确保患者在外 地也能按时复查。据了解,该活动截 止日期为5月20日,参与活动的人 们还有机会够获得爱尔准分子手术 大额手术现金券及太阳镜、充值卡等 大礼。

## 长城天赋葡园闪耀北京国际车展

葡萄美酒演绎香车人生

2012年 4 月 23 日备受关注的 2012年(第十二 届)北京国际汽车展览会如约而至。在已跻身世界 最有影响力的国际 A 级车展之一的北京国际车展 上,长城天赋葡园葡萄酒首度亮相,以独特的天赋气 质,完美呈现出一次美酒与香车之间的气质碰撞。

#### 香车美酒 彰显全球原产地风情

2012 年北京车展上各种流派的新车争奇斗 艳:德系车的严谨,美系车的豪迈,日系车的精致, 国产车的融合创新,展现了汽车在不同产地的不同 气质,如同长城天赋葡园源自全球原产地的葡萄酒 一样各具风情。长城葡萄酒围绕北纬 40 度美酒黄 金线,在河北沙城、河北昌黎、山东烟台、宁夏贺兰

山、新疆天山等地建立一系列优质产区,同时又在 智利、法国等葡萄酒新旧世界为代表的国度开疆拓 土,将世界最好葡萄酒产区中最优质的葡萄园纳入 版图。如此悉心打造,成就了品质与生俱来的长城 天赋葡园葡萄酒。

这一系列全球的产区布局为长城天赋葡园的 国际化品质奠定了基础。葡萄酒的品质在于葡萄, 葡萄的品质则源于风土,风土背后正是一个个风格 不同的葡萄酒小产区,而这些正好形成了长城天赋 所代表的价值和品位的特有认知:全球甄选天赋葡 园,尊重自然天赋的醇正、珍稀而独特的,最能体现 原产地风土的高品位、风格化葡萄酒。

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005